
 

広島市立瀬野川東中学校 学校通信          平成２６年７月１日 発行 

       優しさ・発進    ７月号 

 

教育実習 (6/2 ～ 6/20) が終了しました 

 瀬野川東中学校の卒業生一名が、大学四年生とな

り、教育実習生として帰ってきました。国語科の教

科指導と１年５組での学級経営を中心に学び、充実

した３週間を過ごせたようです。将来、必ず教師に

なる決意を固め、大学へ帰っていきました。生徒達

にとっても、新鮮な思い出が１ページ加わったよう

です。みんなで応援したいと思います。 
 

自転車通学許可講習会 (6/9) を実施しました 

海田警察署の交通課より講師をお迎えし、全校生徒を対象に体育館での座学講習。その後、

自転車通学者を対象にグラウンド特設コースを使用して自転車実技指導。それぞれを、交通安

全教室の形で実施しました。その後、１６日（月）には、自転車通学者に対して「自転車交通

安全テスト」を実施して理解度を確認するとともに、「自転車通学許可証（自転車運転免許証）」

を交付することとしました。（近日中に配布予定です） 

本年度４月当初から現在までの間に、登校途中や休日における自転車乗車中の事故が、すで

に数件発生しています。自分自身を守るための防衛運転の技術を身につけるとともに、歩行者

や他の自転車、場合によっては自動車に対して、加害者側になってしまうことがないよう、交

通ルールを遵守するとともにマナーを守り、安全に注意しながら正しい自転車乗車をしてもら

いたいと思います。講習会でも御指導いただいた『ゆずり合いの精神』を大切にし、「安心・

安全・健康」な学校生活の一環としてとらえ、十分に気をつけて生活しましょう。 
 

２年基礎・基本定着状況調査 (6/10)・３年実力テスト (6/10･11) 終了 

生徒の生活や学習に関する意識や実態、及び各学

校における教科指導等の実態を把握することを目

的に、２学年では基礎・基本定着状況調査を実施し

ました。分析結果については、夏休み後１０月頃ま

でにはお知らせできるかと思います。 

また、３学年では進路決定に向けて、自己分析・

進路検討や、学習計画の見直し資料とするべく、学

力テストを実施しました。自分自身について、正確

で客観的な見方ができるよう、結果資料をしっかり

活用してください。授業や家庭学習にのぞむ姿勢や取り組みの内容について、「瀬野川東中 

学習スタイル２６」に照らし、今後の学習活動の充実を図ってください。 

瀬野川東中 学習スタイル ２ ６  
 
１  身体と心で聴く  

２  ねらいをつかむ 

３  自分で考え自分の言葉で表現する 

４  学んだことを振り返る 

５  毎日、自主学ノートをやり提出する 

瀬野川東中学校 生活三訓 
 
１ 気持ちよくあいさつをする  

２ 時間をきちんと守る  

３ 真剣に掃除をする 

 



 

体育祭への熱い応援をありがとうございました 

 ６月２８日(土)、大変多くの地域・御家庭の皆様に御参加いただき、小雨の中ではありまし

たが、第26回体育祭を予定通り実施することができました。生徒達は、充実感・達成感と大き

な感動を胸に、取り組みを振り返ってくれているものと思います。ＰＴＡ役員の皆様をはじめ

とする多くの方々からの数々の御支援に、心より感謝しております。 

 生徒・教職員一同、体育祭の成果と課題をしっかりと受け止め、次の行事に向けて取り組み

を開始していきます。今後とも、どうぞよろしくお願いします。 

 

 

 

 

                             

 

  

 

 

 

                             

 

 

 

 

                             

 

 

 

 

 

                             

 

 

お知らせ  
 

○ 第２回定期試験（7/3･4･7） 

○ みみずく学級 連合野外活動（7/3･4･5）  
○ 給食試食会（7/4） 
○ 地震対応避難訓練（7/10） 
○ 瀬野川清掃・小中交流会（7/19） 

○ 三者懇談 （7/22･23） 


